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	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	七
	八
	九
	十
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	得分
	


一、填空题（每空1分，共20分）

１．PN结具有________导电性，即在PN结上加正向电压时，PN结电阻___________，正向电流________，PN结处于________状态；加反向电压时，PN结电阻 __________，反向电流_______，PN结处于________状态。

２．三极管放大区的偏置条件是__________________，饱和区的偏置条件是__________________，截止区的偏置条件是__________________。

３．交流放大器的静态工作点过高可能引起_____________失真，过低则可能引起_____________失真。分压式偏置电路具有自动____________________的优点。

４．设计一放大器，要求具有较高的输入电阻和较低的输出电阻，并具有一定的放大量，可采用由共________电路和共________电路组合而成的电路。

５．将放大电路_______端的信号的一部分或全部通过某种电路引回到________端，称为_______。若引回的信号削弱输入信号，则称为________，这种方法可以_________放大器的性能。

	得分
	


二、单项选择题 ( 每小题 2 分，共 10 分 )
（    ）1. 能使如图电路输出 Y = 1 时的 A，B 取值有

             (A) 1种；   (B) 2种；      

             (C) 3种；   (D) 4种。                             

  （    ）2. 在 TTL 逻辑门中，为实现“线与”，应选用

(A) 三态门；   (B) OC 门；     (C) 异或门；       (D) 与非门。

（    ）3. 下列电路中，不属于组合逻辑电路的是

(A) 编码器；    (B) 译码器；    (C) 数据选择器；   (D) 计数器。

（    ）4. 下列电路中，常用于数据串并行转换的电路为

(A) 加法器；    (B) 计数器；    (C) 移位寄存器；   (D) 数值比较器。

（    ）5. 能将正弦波变成同频率方波的电路为
(A)稳态触发器； (B)施密特触发器； (C)双稳态触发器； (D)无稳态触发器。

	得分
	


三、作图题：（共10分）
如图电路

1、写出电路名称。（2分）

2、求电路的阈值，并画出传输特性。（5分）

3、若uI=3cos(t(V)，试画出uo波形。（3分）

	得分
	


四、判断题：（共10分）
如图电路中的交流反馈：

  1、指出反馈元件，标出反馈信号；（3分）

  2、判断是正反馈还是负反馈，并标出有关点的瞬时极性；（3分） 

  3、判断反馈类型。   （4分）
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必须标注出大题分








出题时必须留出每题的答题空间，不附答题纸。可附草稿纸。





必须标注出小题分





小题及试题内容用宋体小4号字（或5号）
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